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V. BEO| EA

A=A M5 HE

Al 2= ARl

A (1,001) 100 (1,001) 100
b (530) 53 (495) 49
g8
04 (471) 47 (506) 51
18M-294 (132) 13 (161) 16
30CH (121) 12 (149) 15
40rH (179) 18 (178) 18
Pk
50cCH (215) 21 (195) 19
60CH (199) 20 (173) 17
704 04 (155) 15 (145) 14
ME (193) 19 (187) 19
QIH/A0 (307) 31 (320) 32
O/ B (MEB) (109) 11 (106) 1
XS 2/t (103) 10 (98) 10
Chat/ 43S (102) 10 (98) 10
SO e (148) 15 (149) 15
2/ (39) 4 (43) 4
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A CHSF0| CHSPC=A] BS Zotal UACHD GZSHLIF? 2ROt AT A2ASHLIL?

SA CHSHO| THLYS Tokn YLK N+ e ST W= 36%, TRsIn YLK O+
23he HEE Tl 59%(LE/22E 5%).

= Al 128 ZALCHH|, 3785 B2H35%—36%)2t 8% HIH59%~59%)= FAlet =E2.

v '28H Hot= 60CH O|+(60CH 52%, 70M| 014 68%), CHE/AS(52%)2t CHH/SH(MIB) (46%), =5
(47%), B2 MSEE(67%)0M AHEOZ =2

v EEX DOV 300H(73%)2t 40CH(77%), S0CH(68%), Z=/XMEH84%) S22aF ZEAKHE9%) 4! SJ0|E
LI SARH70%), TE J5(86%) 2 S=5(65%)0M =2.

(n=1,001, %)
—o0—3BH Y} —o—BFEHYIL

59.5 58.6 59 59

o— — o— 0 o
36% ... 59%
36.1 36.3 35 36 %Ic-)lx_-ll 11017|- xc;pi.! ]gjl_

o o— —0

20234 58 ogl 128 XA % BE/28 59
He e mmege U9
= A A =21 22XV pI=

TIH| (1,001) 11 24 19 39 36 59 5
18M-294]  (132) 23 56 17
30CH (121) 2 19 27 47 21 73 6
o 4ot (179) 5 15 16 61 20 77 3
=S 50Cf  (215) 11 20 16 52 31 68 2
60CH  (199) 24 28 12 33 52 45 3
70M4|0]4  (155) 23 45 14 14 68 28 4
Mg (193) 7 27 24 35 34 59 7
olx/Z7|  (307) 9 23 19 43 32 62 5
CHS/ZSXM1ZE) (109) 21 25 16 35 46 51 3
X Z=/MaE (103) 4 11 22 62 15 84 1
Ci/32  (102) 22 30 14 28 52 42 6
EASAHL  (148) 12 31 21 28 43 49 8
/MM (39) 16 15 13 50 32 63 5
S//0/=m4 (23) 23 39 22 17 62 38 0
XfEet  (179) 15 23 17 42 38 58 4
222131 (160) 8 17 20 50 26 69 5
A SIO0|EZZF  (275) 6 20 22 47 27 70 4
== (203) 16 32 14 34 47 49 4
st (57) 2 21 35 20 22 55 22
DXIIIEF  (104) 22 35 16 22 57 38 6
2 (304) 23 44 16 13 67 29 3
ol = (358) 7 22 21 44 29 65 6
ok XE  (256) 3 6 18 68 9 86 5
QE/295  (83) 15 21 30 22 36 52 12
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o O o O X (@)
>3
2. 22t M EH HY

=2 23l 48 SM0IM TS FY =2 X|2EICH, ol FY2| SR FESMRASLI? A= FARIEYLICL

- 2048 0| REY Y22 TIEOLFY 36%, =TSR 35%2 HIsot =F0|H, LSO 2 Vi
U (6%), M==20[2H(2%), =AERlE (1%) 2| =22 LIEl (EH=RERICHEZE/FSE) 19%).

v HE0RIZRES 40CH(51%)2t 50CH(43%), H3/H2H60%)2F Q1K/A7|(41%), ERLUEE FAXH45%),
XIH ASEE(68%)0fA AlTjEO R =2

v ’%Eglaé!’% 6OEH(52%)9-|' 70k” Ol%"(66%), EH__I'"/D(S'E;(54%)E|- _?_tl-/%tl'/%“‘ﬁl'(44%), 7(|:|(47%), E_)F
MBFE(69%)0f|A AlLfRO Z =2 =

(n=1,007, %)
36 35
I I 19
6
2 1 1
. . . — . . i
HEo{TIx =IofE IS MZ20[2f SAYo|F g =
CHE et BE/REY
= - & & = age A=/
ol 30IeR lis it SAYo|E = xict =/ooc
= OO o/ Tod
| (1,001) 36 6 2 1 1 19
18M-29M]  (132) 8 1 0 1 38
3008 (121) 34 24 10 4 1 1 26
o124 400 (179) 51 16 5 2 2 2 23
=S 50Cf  (215) 43 32 5 2 2 2 13
600  (199) 35 52 3 1 1 1 8
70AM| 0|4 (155) 21 66 2 1 0 1 9
Mg (193) 32 35 5 3 0 2 23
QIM/HI|  (307) 41 29 8 3 1 1 17
OIE/BENE) (109) 33 43 4 2 0 1 18
X Lx/H2t (103) 63 9 2 2 1 4 19
/3% (102) 18 54 3 0 0 2 23
S8 (148) 30 44 4 1 2 0 20
ZY/MAEE (39) 40 37 10 0 2 0 11
S/U/0/EL (23) 29 62 5 0 0 0 4
A (179) 39 37 4 2 0 1 16
22323 (160) 45 25 5 2 3 2 18
Zlod slo|EZRt  (275) 38 25 10 3 1 2 21
=H (203) 34 47 3 2 2 0 13
SHH (57) 30 20 4 0 0 3 42
XN (104) 25 51 2 0 0 0 22
22 (304) 13 69 7 1 1 1 9
0|4 ZC  (358) 36 26 8 3 1 1 24
g ZE  (256) 68 8 1 2 2 2 17
RE/2e8r  (83) 25 30 1 0 0 0 43
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=3 23l 48 =3[l MHO| Chigt Chg 21X £ S0l 0l 70| ZS0|2t= O S&0| I HdLf?

© B0l CHS QA2 W, W HRE ZAx6}| 2ol OFY S} B0| YMEHOF Bk S| 55%E
T DS X|2oh| 98l 0T S} £0| Lo} BITK S 40% HiCHe LiER,
o Rt 128 ZAFCHH], 8 RIS (52%-55%)T B B XIQE(41% - 40%)2 KA 2.

v YR AME2 30CH(64%)2t 40CH(71%), EF/TI2HE7 %), 2H0|EZEE SAXHE6%), TIE SL5(84%)
1 SEE(62%)0M =5
v A 7GR X|AUE2 60H Ol H(60CH 55%, 70M Ol 70%), LTt/ B=(59%) 2t Rit/2L/BE(48%), FF

(52%), B GLE(75%)0M JUHe= =2,

(n=1,001, %)
= O 229} = Of 29} 2E/RSE
0| =HOF BHCf 0| =HOF BHCf

20234 12

au - SEE X|20517] Ash ol FRE HNSH| 25H

= Ko} Bo| FHEHoF BTt 0F”§ 2t B0| FMeHof ST}
| (1,001) 40 55 5
18M-294  (132) 24 61 15
30 (121) 34 64 2
40t (179) 25 71 4
50Cf  (215) 36 60 3
60CH  (199) 55 41 3
70M 014 (155) 70 25 5
Mg (193) 44 51 5
QIM/AI|  (307) 36 58 5
CHH/ZHE) . (109) 47 50 3
x| Z=/Matk (103) 10 87 3
Oi7/38S  (102) 59 34 7
Bit/gid8d  (148) 48 44 8
dE/MAE (39) 37 60 3
S/U/0/E=LE (23) 62 38 0
xpdd  (179) 42 53 5
s222  (160) 34 59 !
x| Slo|EZEL  (275) 31 66 3
=2 (203) 52 44 4
M (57) 22 58 20
2EDEF  (104) 57 37 5
+  (304) 75 23 2
= ST (358) 32 62 6
¢ e (256) 14 84 2
DE/2SE (83) 33 41 27
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4. 25 ST HA HE M 50| ofip

24 Zniofsle ofH SMoIA ofte] 'SEH S HX| M2 HAS FASHT U=HIR, O[of Che OfEA| AZISHILIIF?

- 9| glo] FYot=s 2S5 S BRI M HLkol| chel, SEXI2| 51%= SIS S=LF

40%E= "BOBICY T BB,

v "SL[SHX] H=L= 400 (66%)2t 50CH(60%), ?;*$/I*Et(68%)9t 2I/B21(56%), TE/AMF(72%), T
SLS(78%), H=0IRIFE X[XIS(80%)0M =

v "SC[RH= 60CH O (60 50%, 70M| Ol 59%), L/ B5(60%) 2 Fat/2 /B (48%), B+ ST

(68%), =2l XXIS(77%)0A SHiXL2 =2,

(n=1,001, %)

40%
ofott}

ot X 2E/FSH 10%

=
T (1,001) 40 51 10
18M-29M  (132) 35 43 22
30cf  (121) 35 56 9
o134 4ot (179) 27 66 7
=S 500 (215) 35 60 5
600 (199) 50 43 7
70A4| 04 (155) 59 32 9
AL (193) 40 48 12
QIM/E7]  (307) 35 56 10
CI/SH™ME)  (109) 47 46 7
XA Z=/™2F (103) 21 68 11
/32 (102) 60 35 5
BihE/deE (148) 48 40 12
dY/MAFE - (39) 24 72 3
H2 (304) 68 27 4
0| S (358) 38 53 8
Ak e (256) 15 78 7
DE/RSE (83) 19 40 41
o= 01DI’<E+ (359) 13 80 7
=Pel  (364) 77 16 7
E =MEolet  (11) 14 86 0
et AR (51) 52 41 7
MZ20 (17) 17 77 6
JRCEHEY (14) 16 84 0
2o (185) 25 54 21
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| CHSH 2H2Y Y HY
=

5. 'HAr =M

10
2
alil

5 oM, CE02IFF0fM= O S0l T oiFe| HAL S &S ok A=K, [0 Chsh OfEA| A2SkdLf?

Mo

- G202l HAL SR IOl Chist= "S2fCICF 47%, SO C=Lf 46%2 RAIHR| LI /S
v 'SORILF = 40UH(66%)2t S50TH(58%), S=/TEH71%), TE dLE5(76%), HETFT XIXI5(86%)0
M SRR ==,

v 'SOIOHX| B=Ll= 60LH Ol(60LH 54%, 70M| Ol 74%), LHTL/B=(68%), B4 95 (73%), =TIH
X|XI5(87%)0lM =2,

(n=1,001, %)

47%

Sofsirt

‘e
‘e
‘.
.
ey

. . % PE/FSE 7%

H
][]
S
40
olo
o

| (1,001) 47 46 7
18M-29M1  (132) 39 39 22

300 (121) 50 44 5

od 400 (179) 66 31 3
=e 500 (215) 58 37 5
6ocf  (199) 43 54 4

70M|OlAF  (155) 20 74 6

Mg (193) 45 48 7

oIM/AI|  (307) 51 41 8
OiH/EHME) (109) 42 51 7

x| /e (103) 71 20 9
Ci+/3%S  (102) 27 68 5
BihE/deE (148) 43 47 9
dY/MAFE - (39) 46 54 0

24 (304) 24 73 3

0|2 =T (358) 50 42 7
PSELL T2 (256) 76 19 5
ZE/RSH  (83) 28 44 28
H=0TlxE  (359) 86 9 5

=010/l (364) 9 87 4

E =AREOIRE (1) 92 8 0
et ey (51) 55 37 7
Mzolf  (17) 60 40 0

JQLIE Y (14) 41 42 17

FYE  (185) 37 44 18
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il LIS K|l 2t 65M] Oy LeRloil= K|S0l et 2 SX S=H0| FO{X| 10 UEL|Ct.
=6 | 0|2{%t s|=iS mix[stn Chl 110]] 129HI0| WEFIES XF5tu 7t Q0] Chstd Had ol oI XS
HESIXl= S| Ctlistlal O] H2ASHLIIE?

*  65M| O L0 X[OPE PRUSA SEIS TX[SH= L 1'A 122F2I0| S =S X=dtn 39+ 230 IZH‘H
HAA 2O RFRIZ HESIKf= S0 ChoH TPIRITF = SE0| 52%2 RUCHOICf = S 43% L0t =2

v Ehgettt = 18~29M((60%)2F 30CH(59%), 2H0IEZEF SAXH58%), WAL X[XIS(82%)01A

v RICHICE = 6OEH( 0%), XtAY SAKHE2%), =Ll AXIZ(51%)01M =2.

(n=1,001, %)

52%

Thaeict

X BE/2SE 5%

2E/fSH

-

| (1,001) 52 43 5
18M-29M1  (132) 60 34 5

30t (121) 59 37 4

i 400 (179) 50 47 2
=e 500 (215) 53 41 5
60 (199) 44 50 6

70M 04 (155) 45 44 10

Mg (193) 50 4 5

OIM/ZAJ|  (307) 49 45 6
CHM/EZE(ME) (109) 58 38 3

X|ed Z=/Mak - (103) 61 35 5
/22 (102) 55 38 6
BALSAAL  (148) 48 47 4

/A= (39) 47 43 10
S/ (23) 57 43 0

EA  (179) 43 52 4

22215t (160) 59 39 2

Al SlO|EZE}  (275) 58 38 4
=8 (203) 49 41 9

s (57) 59 35 6

BZI/JIEF  (104) 37 53 10
HE023e (359) 55 41 5

Zolojsl  (364) 43 51 6

= Aol (11) 74 26 0
e IS (51) 82 18 0
Mz20K  (17) 38 62 0
JQCIEHRY (14) 79 21 0

ggEE  (185) 52 39 9
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249 CHEBS O[ERIZAL SHH O HEAS YARISLIC. TSl RIS 2/3 01 S40l, S4 OJ2 Tt

[e)
= )
=7 o} zbadsiof 0] oS £IE AR & QUEHR, 3Pt 0] HOKS AEHOR ofE| s0F STk AZSHAIL I

*  CHSEO| HRRHS WALt OEHRIEAF SR Clict ==2|9| ZIF A2 | EE0| CstM= 7 12 S2tA A
OFOICF 48%, FZSHM SLA M= QEIL 41%2 LEKH.

UEA|ZHOF BICF = 40CH(66%)2F 50CH(61%), 2/T2HE63%)2t Q1H/H2((54%), EF L2 SA
XH57%), TIE H&E(71%)0HM ATHEHO R =3,
v 'BEASAN EDPAIHAM S OFEICFS 60CH O|AHBOCH 51%, 70M| O|A 55%), CHTL/ZE(55%) 2t CHE/EX (M
Z)(53%), E4 H25(64%)0HA =3.

(n=1,001, %)

wunn
““
.
.
.
B

"
.....
.
.
.

48% v
P |
S [0F Bt}

I . 41%

= N
5l
o | -
, v BIA|HAY= of EiC}
"""" . X PE/RSE 11%
=) S HASHM

TE SufA[FHoF BTt SIAAHAME= ¢t EIct
T (1,001) 48 41 11
18M-29M  (132) 42 37 20
30cf  (121) 46 44 10
o134 4ot (179) 66 31 4
=< 50Cf  (215) 61 34 5
600 (199) 39 51 10
70M|OJAF  (155) 29 55 16
Mg (193) 46 42 12
QIH/E2l  (307) 54 36 10
CI/SH™ME)  (109) 41 53 6
x| /e (103) 63 24 13
Ci+/3%S  (102) 37 55 8
BihE/deE (148) 44 44 12
dY/MAFE (39) 38 48 14
S/Y/0/EE (23) 34 45 21
de (179) 49 46 5
=222 (160) 57 33 10
S ey slo|EZRE  (275) 50 40 10
== (203) 45 43 13
shd (57) 47 35 18
SO (104) 37 54 9
2 (304) 29 64 6
od ST (358) 50 40 10
ok Tl (256) 71 22 7
BE/RSYH  (83) 36 24 40
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|| 2t= &{o}
s T1 0 L Lo
2. 7 1of2] G atA| WOt
=g StEZ ADICE] HIMTHARIHT F Y otEoot X|tt X2, SAY CiSHE A o X522t o|EH SEEHIE
=S ol WILSHILIME?
« olS= J0IO[G| HIAMTIARIRIE Y SIEOP | X[t X[Z2| CHE Akt O X2 2] 2040 CHSHA,
THNIE 2HO1 2EA2f D 2= SHO| 55%E THMIE A0 22kl 2OF 85 32%EC =2
v MO A2t 2CFE 30CH(69%)2t 40CH(76%), 50CH(64%), gz,s/xiar(66%), S22 SAKH66%)
% SIO|EZEL SARHE3%), TIE HAAS(77%)2 S=5(60%)0HM ==
v AR ARt 2= 60CH O[AH60CH 49%, 70M| Ol 51%), CHTL/AS(48%), T2(40%), E 4
S(52%)0M =2
(n=1,001, %)
32% e
SHAQ
AR 20 (. A . 55%
SEHOI
%= g
X RE/RSYH 13%

- CHYIZ &0l CHYIZ =1%ol
A (1,001) 32 55 13
18M-29M  (132) 24 53 23
oo (121) 20 69 11
4ot (179) 20 76 4
500 (215) 29 64 7
60CH  (199) 49 40 11
7040l (155) 51 25 24
AL (193) 34 51 16
CIM/AI|  (307) 27 58 14
CI/SH™ME)  (109) 36 55 8
Zz/M2E (103) 18 66 17
Ci+/3%S  (102) 48 41 11
BA/2A/-EE (148) 38 54 8
dY/MAFE (39) 24 64 12
S/Y/0/EE (23) 58 29 12
de (179) 34 57 8
=222 (160) 27 66 8
Slo|EZEF  (275) 26 63 11
=2 (203) 40 43 17
shd (57) 26 45 29
SO (104) 36 48 15
= (304) 52 39 9
SC (358) 30 60 11
T2 (256) 16 77 7
BE/RSY (83) 18 30 53
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= ©
. 215 2ot
3. E0{OI=Co| £k H||Met 2 XI0f| CHSH s}

— od

HE0|TFY O ChE= HIHCHE MAHNIE=S, X HHot SUSH EASHHIHCHENIS /XISt

-?-9 i e, - 3 i ° o
ST AR AEETY SE HIHPTES FTUSAC HR=HIR, 0|0l CHa O EH| g2SkiL?

- CIE0LIRT0| 2Ll Seid HiiPdes FEIGH= Ziof| Chish add HE2 Cisets oo [oF 210
D= ZEEI Z2°H0[Cfeh= SHO| 48%2 ‘00| FdY TS FElok= d=oiM 2 fufet Etio[Cr2t

o
=o'" 36%ELt ==,

-

v EHRE| 2AM0|CH = 60CH(58%), CHL/BE(62%), Ha AISES(68%), 2012 X|X|E(75%)2f IS Al
X|X|5(69%)0M =2,

v 'EDHISH MEHO|CHS 40CH(47%)2F 50CH(42%), 2H=/HEHE1%)Q} CHR/ER(MIE)(45%), FlIE Algks
(54%), L2021 X|X[5(64%)0A JCHECZ =3

(n=1,001, %)

48% e o
ZRE Z¥olct
— . 36%

=7 ek d=Ho|

X BE/RSH 16%

A (1,001) 48 36 16
18M-29M  (132) 39 36 25

300 (1271) 49 37 14

400 (179) 41 47 11

50Cf  (215) 48 42 11

60C  (199) 58 30 11

70M[0l4  (155) 53 23 24

Mg (193) 50 31 19

OIM/AH7|  (307) 47 35 18
CiM/=H-(M4E)  (109) 41 45 14

x| /M2 (103) 36 51 13
CH/EE  (102) 62 28 10
BLEM/BE (148) 49 36 15
/M= (39) 52 35 13

Ha  (304) 68 23 9

][5! =T (358) 46 39 15
AfsE e (256) 37 54 10
BE/RSH  (83) 20 18 61
HE0TIRE  (359) 23 64 13

ZalojEl  (364) 75 13 12

Ex LMo (11) 28 65 7
o A (51) 69 18 13
MZ20[2H (17) 68 18 14
JQCIEEHY (14) 59 32 9

2oEE (185) 39 31 30
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WM E S22 otEE YT ATE0| St 23610 2233 Trotn ALt HLPIF?

O - O

EXo ATt EiLr?

. SHSZ 20Iof] HIAHYSIRIEIO| M T EIDsiol| Chsf RSk QI RISHS M= A T}
= 49%, EHESHT QKIS +RITSIS T HAA = 45%2]
. 20lof| XIXIS(n=364)Ms THE Tt 96%, SHE WP} 3% LI,

+ 02 Z=S(n=358)01M= 37X WP+ 48%, 8N WPt 46%2 HIS +F.

v 2% WP 60T O1A(BOLH 62%, 70M| OF 73%), LHTL/Z2(64%) 2 LHE/SH(HIS)(59%), Ha:
$F5(80%), =218 XIXIS(96%)01A &2,

v SR BOFE 40CH(65%)9 5OCH(52%), FF/KI2H68%)2 O1%/271(50%), T2 AEHS(75%), CiZof
QI XIX[E(83%)01M &2,

(n=1,001, %)

49% e

3% 1|

J
e
.

X BE/PSY 6%

S — 1 —
] AR~ =5t Zok= HZoh= EESIT
e S momt | mok | TR ammao cwmwt me/msw
oict oict
) 22 27 20 24
36 1

1]

=
TIH| (1,001 49 45 6
18M-294]  (132) 45 38 7
30CH (121) 9 34 25 27 43 52 5
o 40t (179) 11 20 25 40 31 65 3
=S 500  (215) 24 19 19 33 43 52 5
60CH  (199) 40 22 15 20 62 35 3
70M4|0]4  (155) 40 33 10 12 73 21 6
Mg (193) 18 34 17 22 52 39 9
QIM/ZE7]  (307) 19 24 25 25 44 50 6
CHS/ZSXM1ZE) (109) 26 32 14 24 59 37 4
X Z=/MaE (103) 6 22 27 41 28 68 4
/22 (102) 41 23 13 16 64 29 8
HAYSA /AL (148) 28 26 19 20 54 40 7
/MM (39) 28 20 24 24 48 48 3
Ha (304) 45 35 9 10 80 19 1
0|4 = (358) 18 30 21 26 48 46 6
ookl TE  (256) 5 14 33 43 19 75 6
2E/RSEH (83 14 22 20 14 36 35 29
HEo{oI=e  (359) 1 12 31 51 13 83 5
ZolojEl  (364) 58 37 2 1 96 3 1
=x LMot (1) 0 59 25 16 59 41 0
i ofEAIRE  (51) 7 36 40 15 43 55 3
CIE: MZeoiRl (17) 0 13 23 64 13 87 0
JQCEEHE  (14) 22 11 38 19 33 57 10
DobE (185) 6 33 24 16 40 40 20
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=11 12, L2 O G CHEV F S4d1} 2=4510] |33 Foj Urta HALPIF? ZE5ID QT BHL?

*  OMH HEOTIFG CHES| B 2HA X2 l0] CHo =St LK (OfR+ESk= H)= 38A
b= 36%, EESI UL (0f+ERSH= )= 8% B2h= 58%Y.
«  OSOUFRY X[XIZ(n=359)0 M= 3°dH B2} 75%, 85 WoF 22%Y

- 0|88 S=S(n=358)0IM= X B7IPt 36%, 78X B 59%=2 HIet +E4.
v A K= 400H(49%)2t 50CH(44%), E/THRHE8%), TIE HL5(63%), H=HTUFY XXIS(75%)
oM SHHCE ==.

v B HOYE 70M 018(70%), tiTL/B5(75%) 1t Fit/2/BE(66%), B F2¥5(81%), =22
XIXIB(92%)2f IHALT XIXF(87 %)M ==.

(n=1,001, %)

36% ]

3% Ll

X 2E/FSH 6%

OH<2 VT pe— it
'_I'I N | ES P i EOI‘E EAOI‘E pI=Fo e
- P | 2o Hojct mort | T2 gmmwo smmwt sg/mew
ULt QCt
) 11 25 30 28 36
26 1

1]

_|

TIH| (1,001 58 6
18M-2941  (132) 53 8

300 (121) 6 28 38 25 34 63 3

o 4ot (179) 17 32 27 22 49 49 2
=< 50CH  (215) 17 27 23 30 44 53 3
60CH  (199) 12 23 22 41 35 63 3

70M4|0]4  (155) 8 13 29 41 21 70 9

Mg (193) 8 21 32 30 30 62 8

oIM/AH7|  (307) 11 29 24 28 40 52 8
CHS/ZSXM1ZE) (109) 10 22 35 28 32 63 5

X Z=/MaE (103) 24 44 22 9 68 31 1
Ci/32  (102) 7 14 29 46 21 75 4
BEAbAEE (148) 9 20 38 27 29 66 5
/MM (39) 15 19 34 32 34 66 0

Ha (304) 4 12 30 51 16 81 3

0|4 = (358) 10 27 34 25 36 59 5
bl g (256) 22 41 24 8 63 33 4
RE/2SEE (83) 7 15 26 22 22 48 30
o202l (359) 29 46 19 3 75 22 3

ZolojEl  (364) 1 5 30 62 6 92 2

Ex =AEoIEE  (11) 8 52 40 0 60 40 0
e ofEAIRE  (51) 0 11 46 42 11 87 2
O MZ20Rl  (17) 0 20 23 57 20 80 0
aQoEE e (14) 0 13 48 21 13 70 17

2kE (185) 1 25 43 12 26 55 19
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6. Xp7| CHAAt Mo

=12 AP|Chsd dAH 222 HEE|D U= L 212 SN 521 2FS WLt HASHLIF? Bol= SXReLICt.

© AP|CHMFER M S BH, O E CHE 26%, Sta& HILHPEE 23%2 MEEHS Wdotn
ACH, I LZO2 RNZ AZR BER AP (A2 5%), HE X|AH4%) 52| =2 LiEfy
(BH=RE(GCH2E/F-SE) 20%).

= |t A ZALR ORXIX|Z oY, etE22| &Y =2t 0[0fA.

1 O 1=

- O 2E J0M= tEE(23%), '2AME, BERE(H 5%) 52 =2.
- OFA 2H J0fM= 0|xHE (26%), ‘LI (4%), 'Ol (3%) 52| =Y.

v 'O|XHH' CHE= 40CH(34%)2F S50CH(33%), BF/T2H57%), XAY(32%), ZIE HIFE(50%)0HAM ==.
v SHEZ H|CHQIES 60CH OAH60CH 38%, 70M| O|4 42%), CHT/BE(37%) 1t A/ 24 (31%),
FH(33%), B 9L5(46%)01M HLfHoE =5.

(n=1,001, %)

26

w

= Al | oxHY

BEH Mz A3

HA| (1,001) 26 5 5 4 3 3 3 3 2 1 0 20
18M-29M (132) 20 4 9 1 2 3 3 0 4 0 1 39

300 (121) 22 3 10 5 6 4 7 2 2 0 0 22

o4 40Cf (179) 34 5 4 5 6 4 4 2 1 2 0 21
= 50CH (215) 33 6 2 7 3 4 2 3 3 1 0 14
60CH (199) 30 5 3 4 2 1 1 7 0 1 0 9

70K O|AF (155) 15 10 2 1 1 3 2 4 2 0 0 19

Mg (193) 22 8 2 2 4 2 3 2 2 1 0 27

oIX/A7| (307) 28 5 5 5 4 6 4 3 2 1 0 20
OiE/Z8HE) (109) 22 7 8 4 5 2 9 3 3 0 1 11

x| Z=/H2t (103) 57 1 1 7 1 1 2 1 2 2 1 18
CHL/4% (102) 14 6 6 1 2 3 1 4 0 2 0 25
HA/2AAE (148) 17 6 9 3 5 1 1 5 1 1 0 20
Zo/M=  (39) 31 0 2 6 0 10 0 2 g 0 0 10
=/Q/0)/ELM (23) 25 13 0 0 5 0 8 9 4 0 0 4

A (179) 32 7 7 3 3 4 4 4 2 2 0 8

222t (160) 30 3 8 6 5 4 2 5 4 0 0 21

=zl Slo|EZRE} (275) 23 4 4 6 5 5 5 2 1 1 0 25
== (203) 28 7 2 3 1 2 2 2 2 0 0 18

oM (57) 23 5 2 1 0 2 1 0 6 0 2 44

BxJE} (104) 20 8 7 2 2 1 1 3 0 0 1 18

-~ (304) 11 9 6 1 3 3 1 5 1 1 0 12

ol = (358) 24 6 6 5 4 5 4 2 3 1 0 22
Afsk g (256) 50 2 3 6 3 1 3 1 2 2 1 18
22/82ek (83) 16 1 1 0 2 3 1 8 3 0 0 50
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